



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5749.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-25 09:55**

Parlex azonosító: **181QC5FZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dudás Róbert (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hajlandó-e a Kormány a HT Medical Centernek megfelelő finanszírozást nyújtani, annak érdekében, hogy a XVII. kerületi lakosok ellátása biztosított legyen?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Budapest XVII. kerületében található HT Medical Centerben annak ellenére, hogy 100 százalékban magánintézmény, a területi ellátási kötelezettség alapján térítésmentesen, társadalombiztosítási ellátásként vehetnek igénybe a kerület lakosai egyes egészségügyi szolgáltatásokat a fizetős magánellátás mellett.

Az állami finanszírozás, amelyet a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (a továbbiakban: NEAK) egy tb-s szakellátásért az intézménynek fizet, jelenleg már annyira kevés, hogy nem fedezi már a működő költségeiket sem. Szinte az összes tb-s ellátást az intézmény saját forrásból, saját költség terhére finanszíroz, amelyet egyre kevésbé tud fenntartani. Ez azt jelenti, hogy egyre hosszabbak a várólisták, és egyre kevesebb NEAK-finanszírozott ellátás érhető el.

A jövőben, amennyiben az állam által biztosított finanszírozás nem változik, teljesen el fog fogyni a közfinanszírozott ellátás a kerület legnagyobb egészségügyi intézményében.

Az elmúlt két évben többször is jelezték a problémát az illetékesek felé, sajnos mindeddig eredménytelenül.

Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat, hogy hajlandó-e a Kormány a HT Medical Centernek megfelelő finanszírozást nyújtani, annak érdekében, hogy a XVII. kerületi lakosok ellátása biztosított legyen?

Várom érdemi válaszát!